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Asiakirja on sähköisesti allekirjoitettu päätöksentekojärjestelmässä.

Päätös joukkoliikenteen tarkastusmaksua koskevaan oikaisuvaatimukseen
TRE:6609/02.04.03/2022

Lisätietoja päätöksestä
Katupäällikkö Pasi Halme,​​ puh. 050 521 5194,​​ etunimi.
sukunimi@tampere.fi

Valmistelijan yhteystiedot
Vastaava matkalippujen tarkastaja Noora Suorsa,​​ puh. 041 731 1547,​​ 
etunimi.sukunimi@tampere.fi

Päätös
Oikaisuvaatimus hylätään.

Perustelut
Oikaisuvaatimuksen tekijä on vaatinut oikaisua tarkastajan 12.09.2022 klo 
20.02 tekemään,​ tarkastusmaksua 7 20000 11344 koskevaan,​ 
päätökseen. 

Oikaisuvaatimuksen tekijällä ei ollut esittää matkalippua 
tarkastusmaksutilanteessa. Oikaisuvaatimuksen tekijä kertoi tarkastajalle 
opiskelijalipusta puhelimessaan,​ mutta ei saanut puhelinta 
käynnistymään. Oikaisuvaatimuksen tekijä vetoaa siihen,​ ettei puhelimen 
lataukseen annettu mahdollisuutta. Oikaisuvaatimuksen tekijällä ei ollut 
tarkastushetkellä puhelimeen laturia mukana,​ joten sopivaa laturia 
tiedusteltiin myös muilta matkustajilta. Matkalippujen tarkastajat 
jatkoivat asian selvittämistä päätepysäkille asti,​ jossa matkustajien piti 
lopulta poistua raitiovaunusta.

Nysse mobiilin käyttöehtojen mukaan matkustajan tulee varmistaa,​ että 
lippu on puhelimessa ennen liikennevälineeseen nousua. Lisäksi Nysse 
mobiilin käyttöehtojen mukaan,​ jos sovellus on suljettu,​ eikä puhelimella 
ole verkkoyhteyttä,​ ajan tasalla olevaa lippua ei voida näyttää. Tällöin 
lippu ei kelpaa. Tampereen seudun joukkoliikenteen Nyssen lippu-​ ja 
maksuehtojen mukaan asiakkaan vastuulla on hankkia oikeanlainen ja 
oikeilla vyöhykkeillä voimassa oleva lippu.

Matkustaja on velvollinen tarkastajan vaatimuksesta esittämään 
matkalippunsa. Jos matkustaja ei esitä asianmukaista matkalippua,​ hän 
on matkalipun hinnan lisäksi velvollinen suorittamaan tarkastajan 
määräämän tarkastusmaksun.

Tarkastusmaksu jätetään määräämättä matkustajalle asianmukaisen 
matkalipun puuttumisen johdosta,​ jos ilmenee,​ että lipun puuttuminen 
on johtunut matkustajan ikä,​ kehitystaso,​ terveydentila,​ mielentila tai 
muu näihin rinnastettava erityinen seikka huomioon ottaen anteeksi 
annettavasta huomaamattomuudesta,​ ajattelemattomuudesta tai 
tietämättömyydestä taikka jos tarkastusmaksun määräämistä muusta 
syystä on pidettävä ilmeisen kohtuuttomana tai perusteettomana.
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Joukkoliikenteessä noudatettavassa avorahastuskäytännössä 
matkustajan on huolehdittava siitä,​ että hänellä on asianmukainen 
matkalippu.

Oikaisuvaatimuksen tekijällä ei ole tarkastushetkellä 12.09.2022 ollut 
asianmukaista matkalippua. Se seikka,​ että matkustaja ei ole tahallaan 
menetellyt virheellisesti,​ ei sellaisenaan ole riittävä peruste 
tarkastusmaksun poistamiseksi. Asiassa ei ole ilmennyt laissa tarkoitettua 
syytä,​ jonka vuoksi tarkastusmaksun määräämistä olisi pidettävä ilmeisen 
perusteettomana tai kohtuuttomana. Tarkastusmaksun oikaisemiseen ei 
ole syytä.

 

Sovelletut säännökset:

Laki joukkoliikenteen tarkastusmaksusta (469/1979) 1 § 1 momentti,​ 8 § 
ja 10 §.

 

Toimivalta:

Katupäällikkö käsittelee joukkoliikenteen tarkastusmaksuja koskevat 
oikaisuvaatimukset (Tampereen kaupunkiseudun 
joukkoliikennelautakunta,​ 11.8.2021 § 60).

Henkilötietoja sisältävä teksti
Salassapidettävät tiedot poistettu.

Tiedoksi
Asianosainen,​ Noora Suorsa,​ kapa_​hallinto,​ myyntireskontra.
pirkanmaa@monetra.fi

Allekirjoitus

Katupäällikkö Pasi Halme

Nähtävilläolo ja tiedoksianto asianosaiselle

Päätös on nähtävillä 13.10.2022 Tampereen kaupungin verkkosivuilla 
osoitteessa www.tampere.fi
Päätös annettu tiedoksi sähköpostitse 13.10.2022.

Muutoksenhakuviranomainen

Hämeenlinnan hallinto-​oikeus
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Tampere
13.10.2022

Patrick Hanska
Hallintosuunnittelija
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Oikaisuvaatimus
§ 156

Oikaisuvaatimusohje
Oikaisuvaatimusohje

Tähän päätökseen tyytymätön voi tehdä kirjallisen oikaisuvaatimuksen.

Oikaisuvaatimusoikeus

Oikaisuvaatimuksen saa tehdä se,​ johon päätös on kohdistettu tai jonka oikeuteen,​ 
velvollisuuteen tai etuun päätös välittömästi vaikuttaa (asianosainen).

Oikaisuviranomainen

Oikaisua haetaan päätösotteessa mainitulta muutoksenhakuviranomaiselta.

Oikaisuvaatimus tulee toimittaa osoitteella:

Tampereen kaupunki
Kirjaamo
Aleksis Kiven katu 14–16 C,​ PL 487
33101 Tampere

Oikaisun voi lähettää myös virallisen sähköisen asioinnin lomakkeella osoitteessa 
https://www.tampere.fi/asioi-​kaupungin-​kanssa tai sähköpostilla kirjaamo@tampere.
fi. Tampereen kaupunki ei vastaa sähköpostilla lähetetyn oikaisuvaatimuksen 
tietoturvallisuudesta.

Oikaisuvaatimusaika

Oikaisuvaatimus on tehtävä 30 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista.

Tiedoksisaanti

Asianosaisen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon,​ jollei muuta näytetä,​ 7 päivän 
kuluttua kirjeen lähettämisestä,​ 3 päivän kuluttua sähköpostin lähettämisestä,​ 
saantitodistuksen osoittamana aikana tai erilliseen tiedoksisaantitodistukseen 
merkittynä aikana. Tiedoksisaantipäivää ei lueta määräaikaan. Jos määräajan 
viimeinen päivä on pyhäpäivä,​ itsenäisyyspäivä,​ vapunpäivä,​ joulu-​ tai juhannusaatto 
tai arkilauantai,​ saa tehtävän toimittaa ensimmäisenä arkipäivänä sen jälkeen.

Oikaisuvaatimus

Oikaisuvaatimuksesta on käytävä ilmi vaatimus perusteineen.

Oikaisuvaatimus on toimitettava oikaisuvaatimusajan kuluessa 
oikaisuvaatimusviranomaiselle. Oikaisuvaatimuksen tulee olla perillä 
oikaisuvaatimusajan viimeisenä päivänä ennen viraston aukioloajan päättymistä klo 
15.45 mennessä. Oikaisuvaatimuksen lähettäminen postitse tai sähköisesti tapahtuu 
lähettäjän omalla vastuulla.
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